
Практичні завдання до уроку №59 

Увага! При роботі за комп’ютером пам’ятайте про дотримання правил техніки безпеки 
та виконання санітарно-гігієнічних норм. 

Завдання 1 

Створіть новий файл Python. У ньому створіть вікно та кнопку, без 
властивостей, розмістіть кнопку, вказавши відступ в 30 пікселів від 
лівого краю та 40 пікселів від верхнього краю, розміри вікна встановимо 
300х200 пікселів. Створіть функцію та подію, щоб при натисканні на 
кнопку лівою клавішею миші створювався та виводитися на екран напис 
з текстом “Привіт, користувачу” поряд з кнопкою (x=60, y=40), зеленого 
кольору та шрифтом Times 12. 

 

Завдання 2 

Створіть новий файл Python. У ньому створіть вікно та кнопку, без 
властивостей, розмістіть кнопку, вказавши відступ в 20 пікселів від 
лівого краю та 35 пікселів від верхнього краю, розміри вікна встановимо 
400х300 пікселів. Створіть функцію та подію, щоб при натисканні на 
кнопку лівою клавішею миші створювався та виводитися на екран напис 
з текстом “Завдання 2 виконано!!!” поряд з кнопкою (x=65, y=50), 
червоного кольору та шрифтом Times 14. (див зд.1) 

Завдання 3 

Створіть новий файл Python та вікно із заголовком “Вікно 3” та з 
розмірами 600х200. Додайте до вікна напис із текстом “Це вікно було 
створено при виконанні завдання №3”. Колір напису повинен бути синім, 
а колір тексту білий, шрифт тексту “Arial 14”. Розмістити його довільно. 

 



 

Завдання 4 

Створіть новий файл Python та вікно із заголовком “Вікно №4” та з 
розмірами 500х500. Додайте до вікна напис із текстом “Це вікно 
створено при виконанні завдання №4”. Колір напису повинен бути 
рожевим, а колір тексту синім, шрифт тексту “Arial 13”. Розмістити його 
довільно. (див зд.3) 

Завдання 5 

Створіть новий файл Python та вікно із заголовком “Вікно №5” та з 
розмірами 500х500. Додайте до вікна напис із текстом “Функція 
виконана”, який буде з’являтися після виконання події KeyPress відносно 
вікна. Колір напису повинен бути зеленим, а колір тексту білий, шрифт 
тексту “Calibri 14”. Розмістити його довільно. 

 
Запустіть на виконання та натисніть будь-яку клавішу на клавіатурі, і ви отримаєте 
наступне: 

 

Завдання 6 

Створіть новий файл Python та вікно із заголовком “Вікно №6” та з 
розмірами 600х300. Додайте до вікна напис із текстом “Завдання №6 
виконане!”, який буде з’являтися після виконання 
події KeyPress відносно вікна. Колір напису повинен бути синім, а колір 



тексту жовтим, шрифт тексту “Arial 14”. Розмістити його довільно.(див 
зд.5) 

Завдання 7 

Створіть новий файл Python та вікно із заголовком “Вікно №7” та з 
розмірами 500х500. Створіть кнопку із текстом “Розфарбуй”, розміщену 
на 200 пікселів від лівого та верхнього краю. Додайте до кнопки 
подію Button-3, при виконанні якої колір вікна стане блакитним та 
буде створюватися напис із текстом “Це вікно було створено в 
середовищі Прізвище (вкажіть ваше прізвище)”. Колір напису повинен 
бути синім, а колір тексту білий, шрифт тексту “Arial 14”. Напис буде 
розміщуватися на 200 пікселів від лівого краю та на 250 пікселів від 
верхнього краю.(див зд.1)  

Завдання 8 

Відкрийте середовище розробки програмного 
забезпечення IDLE та створіть новий файл Python. Створіть нове вікно з 
розмірами 600x400 пікселів блакитного кольору. Створіть дві кнопки із 
текстами “Кнопка №1” та “Кнопка №2” відповідно. Розмістіть їх в 
довільних місцях. При натисканні на кнопку №1 колір вікна стане світло 
блакитним, а при натисканні на кнопку №2 внизу вікна з’явиться напис з 
текстом “Ви натиснули на Кнопку 2”. 

Додаток 

Кольори для Python (tkinter) 

 
 



  


